



# Народное слово

Узбекистан —  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 5 июля 2016 года, № 130 (6535)

Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



## Жизнь моя, судьба моя — родной мой, неповторимый Узбекистан!

**В зеркале общественного мнения**

### Ташкентский саммит займет особое место в истории ШОС

**Население Узбекистана испытывает гордость за свою страну и Президента, в третий раз председательствовавшего во влиятельной международной организации — ШОС и чей авторитет на мировой арене повышается с каждым годом.**

Мнением об итогах прошедшего в Ташкенте юбилейного саммита Шанхайской организации сотрудничества граждане поделились в ходе экскресс-опроса, проведенного Центром изучения общественного мнения «Ижтимои фикр». Все респонденты посчитали, что мероприятие, состоявшееся в столице Узбекистана, займет особое место в истории ШОС как саммит, на котором были достигнуты важные договоренности в целях повышения эффективности деятельности организаций, развития регионального сотрудничества и укрепления безопасности. В опросе участвовали госслужащие,

предприниматели, студенты, рабочие, молодежь и пенсионеры, представлявшие разные национальности и религиозные конфессии.

Как выяснилось, почти 92 процента опрошенных внимательно следили за ходом саммита. По мнению абсолютного большинства респондентов, заседание глав государств прошло в доброжелательной обстановке, в духе взаимного доверия и уважения, а стремление участников встречи к конструктивному диалогу стало основополагающим фактором успешного многостороннего сотрудничества руководителей государств, входящих в ШОС.

2

Опрос выявил высокий уровень удовлетворенности населением результатами встречи. 98,2 процента его участников считают, что саммит Шанхайской организации сотрудничества в Ташкенте позволил главам государств ШОС не только обсудить ключевые вопросы дальнейшего углубления многостороннего и взаимовыгодного сотрудничества в рамках организаций, но и обменяться мнениями по многим другим актуальным вопросам.

92,4 процента респондентов полностью поддерживают достигнутые договоренности по дальнейшему укреплению ШОС, обеспечению безопасности и устойчивого развития государств, входящих в эту организацию, противодействию угрозам современности, а также расширению партнерства в разных сферах.

**От нашего парламентского корреспондента**

### Сотрудничество во имя мира, стабильности и развития

22 июня нынешнего года Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов и находившийся в нашей стране государственным визитом Председатель Китайской Народной Республики Си Цзиньпин встретились с членами парламента Узбекистана. Они обсудили и проанализировали актуальные вопросы и перспективы дальнейшего укрепления отношений двух стран.

В Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялись заседания фракций политических партий, на которых всесторонне обсуждены итоги данной встречи.

Руководитель Китая, высоко оценивая нынешнее социально-экономическое развитие Узбекистана, подчеркнул, что под руководством Президента Ислама Каримова республика идет по пути устойчивого экономического развития, все более повышаясь ее авторитет на международном пространстве. В свою очередь глава нашего государства особо отметил весомый

вклад членов парламента в достижение страной высоких рубежей, его возрастающую роль в процессах обновления. Парламентарии отметили, что важной основой этой работы послужило последовательное развитие правовой базы, усилившей место и роль представительных органов в системе государственной власти страны.

Сегодня Узбекистан уверенно идет по пути демократического развития. Рост внутреннего валового продукта за последние 11 лет обеспечен на уровне не менее 8 процентов.

2

поддержке государства фермерского движения. Созданы самые благоприятные условия для того, чтобы джеккин чувствовал себя истинным хозяином земли, рационально использовал ее во благо людей, добивался высоких урожаев при бережном отношении к природным ресурсам. Сегодня земледелец является и фермером, и финансистом, и предпринимателем, и инженером, обладает целым рядом современных знаний и навыков, так как по мере развития хозяйства расширяются возможности для диверсификации нашей деятельности, внедрения передовых технологий, создания дополнительных рабочих мест. Главный государственный меркер уделяется особое внимание созданию достойных условий труда и быта сельчан, улучшению качества наше жизни.

2

**Скажу от всего сердца**

### Сделаем еще больше

**Мощный импульс для новых достижений — так характеризуют сурхандарьинцы недавнее посещение Президентом страны Исламом Каримовым южных регионов Узбекистана. По себе могу сказать, насколько значимым стало это событие, насколько волнительной, воодушевляющей встрече с главой государства в предверии 25-летия независимости Родины.**

В ходе беседы с активистами и фермерами области руководитель страны расспросил нас о делах, проблемах, поделился мыслями по повышению темпов роста в дальнейшем социально-экономическом развитии региона. Ислам Абдуганиевич обратил особое внимание на важность выращивания перспективных сортов сельскохозкультур, дальнейшего повышения их урожайности, применения в сельскохозяйственных работах современных технологий, обеспечивающих круглогодичное насыщение внутреннего рынка качественной сельхозпродукцией, усиления экспортного потенциала страны.

В Сурхандарье за годы независимости сформирована школа земледелия, где обозначенные Президентом страны приоритетные задачи последовательно выполняются благодаря всесторонней

2

**Курсом реформ**

### Ставка на ноу-хау



Фото автора

Главным ориентиром для производственников страны является непрерывное технологическое и техническое обновление, а также постоянный поиск внутренних резервов, осуществление глубоких структурных преобразований в экономике, модернизации и диверсификации промышленности. Это важные составляющие успешного развития, о которых подчеркивалось в докладе Президента Ислама Каримова на расширенном заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2015 году.

Примером их претворения в жизнь может послужить деятельность совместного предприятия АО «Электрокимэза» в Навоийской области.

Повышение качества продукции и разработка новых технологий являются приоритетным направлением данного трудового коллектива и

находятся постоянно в центре внимания руководства предприятия. Основная задача завода — выпуск химических средств защиты растений — инсектоакарицидов, гербицидов, фунгицидов. Однако коллектив предприятия при поддержке государства в рамках программы локализации начал осваивать другие виды продукции, расширяя ассортимент и завоевывая новые рынки сбыта.

3

ется облик городов и сел, повышается уровень жизни населения. Динамичными темпами развиваются стройиндустрия, аграрный сектор и другие направления экономики.

Чтобы наглядно убедиться в этом, достаточно просто пройтись по улицам Шахрисабза, Каши, других городов и сельских районов Кашкадарья, где появились широкие улицы, красивые парки и скверы, современные дома по типовым проектам вместо глинобитных, глядящие в радостные лица людей.

2

**Мероприятия**

### Современные кадры для государственного управления

**В Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан состоялась церемония вручения дипломов выпускникам.**

В ней приняли участие руководители министерств и ведомств, представители международных организаций, аккредитованных в нашей стране.

Ректор академии М. Алиев и другие отметили, что в процессе осуществляемых под руководством Президента

**Как живешь, махалля?**

### Энтузиазм во благо людей

**В республике продолжаются региональные этапы традиционного смотро-конкурса «Самый образцовский консультант схода граждан по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания», проходящего в преддверии Дня независимости под девизом «Жизнь моя, судьба моя — родной мой, неповторимый Узбекистан!». Как отмечают его участники, именно в годы независимости уникальный институт махалли обрел новое содержание. Этот конкурс для многих является школой мастерства, так как в нем представлена вся палитра опыта, профессионализма и знаний, что, безусловно, полезно для совершенствования деятельности консультантов и сходов граждан в целом.**

На высоком организационном уровне прошел в Навоийской области региональный этап конкурса. В нем приняли участие десять консультантов, ставших победительницами районных и городских туров. В своих презентациях они рассказали о многогранной

работе органов самоуправления граждан, поделившись опытом работы по улучшению духовно-нравственной атмосферы в семьях, воспитанию молодежи, организации содержательного досуга подрастающего поколения, развитию предпринимательства, повы-

шению правовой культуры населения, укреплению репродуктивного здоровья девушек и женщин, обеспечению занятости выпускников колледжей, приобщению к здоровому образу жизни и занятиям спортом. Участницы продемонстрировали знания нормативно-правовых актов, регламентирующих деятельность органов самоуправления, организацию общественного контроля, реализацию механизма сотрудничества «семья — махалля — образовательное учреждение». Третье условие — творческое задание. Яркие вокальные и танцевальные номера, инсценировки участницы посвятили 25-летию независимости.

2

## ВРЕМЯ СОБЫТИЯ ЛЮДИ

## Современные кадры для государственного управления

1

Академия государственного управления при Президенте Республики Узбекистан является опорным образовательным учреждением в этом направлении. Здесь готовятся высококвалифицированные кадры, способные выполнять поставленные задачи по демократизации государственной власти и управления, развитию институтов гражданского общества, либерализации экономики. Обучение в академии осуществляется в соответствии с международными образовательными стандартами, с применением современных информационно-коммуникационных и педагогических технологий.

В 2014 году по инициативе главы нашего государства

здание академии было реконструировано в соответствии с современными требованиями. Аудитории, конференц-залы были оснащены всем необходимым оборудованием, современными информационно-коммуникационными, телекоммуникационными средствами и технологиями. Информационно-ресурсный центр обеспечен учебной, научной и методической литературой по государственному и общественному управлению. Учебный корпус и Дом слушателей оснащены удобной мебелью, учебными принадлежностями и компьютерами, расширен доступ к сети интернет.

В академию на конкурсной основе принимаются кандидаты с высшим образованием и опытом работы не

менее двух лет в системе государственного и общественного управления.

— Наше учебное заведение сотрудничает с научно-исследовательскими и образовательными учреждениями США, Великобритании, Германии, Франции, Южной Кореи, Сингапура и других стран, такими международными организациями, как ООН, АБР, ОБСЕ, — говорит преподаватель академии Мохира Эшонова. — Для углубления теоретических знаний и практических навыков преподавателей, работников и слушателей для них организуется прохождение практики в органах государственной власти и управления, вузах и научных учреждениях, в том числе за рубежом.

В соответствии с Указом главы государства от

20 августа 2015 года в академии кардинально улучшено качество обучения, усовершенствована учебно-техническая база. Налажена подготовка магистров по специальностям «Менеджмент экономической сферы», «Менеджмент социальной сферы» и «Менеджмент регионов». В нынешнем году по этим направлениям академии закончили 82 слушателя.

— В ходе двухлетнего обучения мы обогатили свои знания о государственном устройстве и управлении, основах гражданского общества, формах и методах самоуправления, теории и практике менеджмента, использовании информационно-коммуникационных технологий и системы «Электронное прави-

тельство» в управлении, социологии и психологии управления, — говорит выпускник академии Шахобиддин Мусаев. — За это время я прошел стажировку в Институте развития Южной Кореи. В академии глубоко овладел английским языком. На этом же языке написал и защитил магистерскую диссертацию. Мы благодарны нашему Президенту за постоянную заботу о молодежи. Задействуем все свои знания и опыт во имя процветания Родины, благополучия народа, оправдания оказанного доверия.

На церемонии выступил первый заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Р. Азимов.

**Дилшод КАРИМОВ,  
корр. УзА.**

## Ташкентский саммит займет особое место в истории ШОС

1

Участники опроса считают, что ШОС является важным фактором дальнейшего развития и углубления сотрудничества между странами, а заключенные на полях саммита соглашения будут способствовать выходу из сложившейся во всем мире непростой экономической ситуации и благодаря совместным усилиям способствуют экономическому росту и развитию государств-участников. Граждане выразили уверенность, что решения, принятые на прошедшем юбилейном заседании Совета глав государств — членов Шанхайской организации сотрудничества, еще больше укрепят взаимное доверие, дружбу и добрососедские отношения, обеспечивают мир, региональную безопасность и стабильность на всем пространстве ШОС.

В ходе экспресс-опроса населением особо подчеркивается историческое значение председательства Узбекистана и лично Президента страны Ислама Каримова в ШОС. По мнению 97,3 процента опрошенных, успех и положительные результаты встречи глав государств были достигнуты во многом благодаря председательству Узбекистана в Шанхайской организации сотрудничества и проведенной на высоком уровне подготовительной

работе. Опрошенные считают, что именно инициативы Президента Узбекистана способствовали достижению важных договоренностей по вопросам повышения эффективности деятельности организаций, развития регионального сотрудничества и укрепления безопасности.

97,6 процента респондентов ответили, что их надежды и ожидания, которые они связывали с Ташкентским саммитом, полностью оправдались. Абсолютное большинство убеждено: под председательством Президента Узбекистана предпринимаются эффективные меры по оптимизации деятельности ШОС путем развития международных связей, разрабатываются и внедряются в практику важные инициативы, связанные с обеспечением безопасности и стабильности в Центральноазиатском регионе и на всем пространстве организации. Опрошенные считают, что успешное проведение юбилейного заседания Совета глав государств — членов Шанхайской организации сотрудничества будет способствовать дальнейшему росту авторитета нашей страны на международной арене.

**По материалам  
Центра изучения  
общественного мнения  
«Ижтимои фикр».**

## Сотрудничество во имя мира, стабильности и развития

1

Результаты реализуемой эффективной программы, направленной на повышение качества жизни населения, структурные изменения в экономике, обеспечение ее конкурентоспособности, сокращение участия государства в экономике, широкое развитие предпринимательства, фермерского движения, всецело подтверждают верность избранной «узбекской модели». Об этом с воодушевлением говорят и избиратели на встречах со своими депутатами.

Члены фракций подчеркнули, что, несмотря на существовавшие на заре независимости трудности и проблемы, всестороннее развитие страны и повышение на сегодняшнем уровне благосостояния населения дает каждому из нас возможность омыться глубокий смысл слов «Кем мы были вчера и кем стали сегодня, кем должны стать завтра и каких новых рубежей достичь?» Ведь Узбекистан из государства с гиперфункционированной экономикой всего за 25 лет превратился в современную страну с динамично развивающимися отраслями, что высоко оценивается международным сообществом.

Депутаты отметили, что отношения Узбекистана и Китая все более укрепляются. Как подчеркнул глава нашего государства, большая часть быть стратегическим партнером такой страны, которая не участвует, а решает многие важнейшие политические и

экономические вопросы в качестве локомотива глобального развития.

В ходе заседания акцентировано внимание на большом политическом значении открытия при участии Президента Ислама Каримова и Председателя КНР Си Цзиньпина электрифицированной железнодорожной линии Ангрен — Пап и тоннеля Камчик, что является еще одним ярким результатом сотрудничества двух стран и дружественных отношений между народами. Осуществление данного масштабного и весьма важного проекта служит укреплению экономической мощи страны, повышению транзитного значения Узбекистана и дальнейшему развитию железнодорожного коридора. Самое главное, магистраль будет удовлетворять жизненные потребности более 10-миллионного населения Андиканской, Ферганской и Наманганской областей, полному формированию цельной инфраструктуры транспортно-коммуникационной системы.

На заседаниях фракций определены соответствующие задачи. Депутаты отметили необходимость широкого разъяснения на встречах с избирателями сути и значения достигнутых результатов и успехов за годы независимости, осуществляющей Узбекистаном миролюбивой внутренней и внешней политики и выдвигаемых в данном направлении инициатив.

**Сауле АЗИМБЕТОВА.**

## Энтузиазм во благо людей

1

По итогам конкурса образованных признана консультант по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания схода граждан махалли «Кимёгар» города Заарафшана Нигора Примова, которая будет представлять Навоийскую область на республиканском этапе конкурса.

— В нашем сходе граждан в мире и согласии живут более шести тысяч человек девяти национальностей, — говорит победительница. — Мы стараемся делать все возможное, чтобы жители гордились своей махаллей, ведь, по сути, мы одна большая крепкая семья. Все вопросы решаем сообща, и ни одно обращение не остается без внимания. В данном направлении тесно взаимодействуем с Комитетом женщин и фондом «Махалла».

**В Наманганской области** за право участвовать в финале состязались 12 консультантов сходов граждан.

Стоит отметить, что конкурсантки уверенно боролись за первенство. Жюри непросто было определить тройку лидеров. Обращалось внимание на содействие консультантов социальной активности населения, усиление взаимодействия между семьями, махаллей и образовательным учреждением, повышению эффективности «Родительских университетов», а также реализации важных задач, стоящих перед махаллей в сфере духовно-нравственного воспи-

тания. Кроме того, участницы, отвечая на вопросы, демонстрировали глубокие знания законодательства.

— Возрастающая роль органов самоуправления как одного из важных институтов гражданского общества ставит пе-

ставляющей сход граждан махалли «Обод» областного центра. Она по специальности педагог, имеет многолетний стаж работы в образовательных учреждениях. По мнению коллег, Дилором талантливый организатор и очень чуткий

уделялся выполнению задач, намеченных Государственной программой «Год здоровой матери и ребенка». 13 победителей городского и районных этапов продемонстрировали знания и навыки. Основными критериями оценки стали показатели работы по воспитанию молодежи, укреплению семей, содействию занятости населения и развитию предпринимательства, вклад в дело охраны материнства и детства. Самое большое количество баллов набрали консультанты схода граждан махалли «Хазорман» Жондорского района Нигора Рустамова.

— В работе особое внимание уделяем повышению уровня занятости населения, — говорит победительница. — В целях трудоустройства молодежи, женщин, социально уязвимых слоев населения наложено тесное сотрудничество с расположенным на нашей территории предприятиями и организациями. При махалле функционируют кружки, где молодежь обучается национальным ремеслам, осваивает азы предпринимательства. Регулярно проводим встречи, беседы, направленные на повышение правовой, медицинской культуры жителей, особенно юношей и девушек.

— Участие в подобных конкурсах стимулирует к повышению профессионального уровня, — говорит консультант. — Впереди ждет финальный этап, где, надеюсь, мне удастся выступить достойно.

В Бухаре также состоялся областной этап смотр-конкурса. На нем особое внимание



ред нам новые, более высокие требования, — говорит главный специалист областного отдела фонда «Махалла» С. Атамирзаева. — Необходимо постоянно учиться, накапливать опыт. В этом плане смотр-конкурс является для активистов махаллей своеобразной площадкой повышения квалификации, изучения передовой практики, обмена мнениями, что, несомненно, послужит дальнейшему совершенствованию их деятельности.

Первое место присуждено Дилором Акрамовой, пред-

ставляющей сход граждан махалли «Обод» областного центра. Она по специальности педагог, имеет многолетний стаж работы в образовательных учреждениях. По мнению коллег, Дилором талантливый организатор и очень чуткий

человек. Эти качества особенно необходимы консультантам в работе с семьями, женщиными, молодежью, чтобы добиться расположения и доверия, найти путь к каждому сердцу.

— Участие в подобных конкурсах стимулирует к повышению профессионального уровня, — говорит консультант. — Впереди ждет финальный этап, где, надеюсь, мне удастся выступить достойно.

В Бухаре также состоялся областной этап смотр-конкурса. На нем особое внимание

## Сделаем еще больше

1

даринской области этот год стал очень успешным. Фермеры и дехканы области подняли огромный хиран в 670 тысяч тонн зерна и первыми в стране выполнили договорные обязательства, в различных отраслях достигают больших рубежей и достойно встречают 25-летие независимости нашей Родины.

Огромный заряд душевной бодрости и вдохновения мы получили от встречи с руководителем страны, в ходе которой главой государства был дан целый ряд рекомендаций, направленных на обеспечение дальнейшего последовательного роста социально-экономического потенциала региона. Высокая оценка нашего скромного труда непомерно воодушевляет, придает новые силы, энергию, усиливает желание добросовестно трудиться во имя преумножения достижений независимости, благополучия нашего народа, обеспечения продовольственной безопасности.

В ходе беседы глава государства дал позитивную оценку нашей работе в текущем году. Как отметил Ислам Каримов, для Сурхан-

**Ибодулла ДАВЛАТОВ,**  
руководитель фермерского хозяйства.

Термезский район,

Сурхандарьинская область

## Впереди новые цели, новые достижения

1

Высокая оценка труда фермеров, тружеников других сфер, данная Президентом страны, вызывает чувство гордости, воодушевляет на новую созидательную работу. Ее масштабы и перспективы четко обозначены в программе социально-экономического развития на текущий и ближайшие годы. Данным документом, озвученным на собрании актива области, намечена реализация сотен инвестиционных проектов. Среди приоритетных задач — создание современных промышленных объектов, модернизация, техническое и технологическое переоснащение действующих производств, организация предприятий на основе инициатив фермеров, местных органов власти и бизнес-структур, строительство инженерных коммуникаций и производственной инфраструктуры, а также проведение работ, направленных на разведку месторождений полезных ископаемых.

Все жители региона отчетливо понимают, насколько важна реали-

зация глубоко продуманной программы развития, которая, бесспорно, сыграет важную роль в дальнейшем повышении экономического потенциала южного региона и уровня жизни населения.

Думаю, что сейчас пришло время, когда мы, фермеры, обязаны ответить ударной работой за созданные для нас возможности и условия, всестороннюю поддержку со стороны государства. Используя знания и накопленный опыт, должны проявлять больше инициативы, быть активными проводниками осуществляемых в стране реформ и преобразований, смело реализовывать приоритетные проекты. Ведь в современном мире необходимо находиться в постоянном поиске, совершенствовать знания, идти в ногу со временем, стремиться к новым высоким целям.

**Хотам ЖУМАЕВ,**  
руководитель  
фермерского хозяйства  
«Шукрана».

Кашкадарьинская область

выполняют стоящие перед ними задачи, в том числе в сферах просвещения и духовно-нравственного воспитания, повышения социальной активности населения, обеспечения мира и спокойствия в обществе. Важна их роль в защите подрастающего поколения от воздействия негативных явлений, духовном обогащении внутреннего мира молодежи.

В махаллях самого южного региона страны консультанты сходов граждан также решают насущные вопросы населения. Самые активные из них, успешно пройдя городские и районные этапы, приняли участие в областном смотре-конкурсе.

— Символично, что данное мероприятие проходит в преддверии 25-летия независимости нашей страны, — говорит С. Мирзаева. — Ведь именно благодаря независимости был возрожден уникальный институт махаллей, авторитет которого постоянно растет. С каждым годом укрепляется материально-техническая база органов самоуправления граждан, сходов граждан, — говорит ведущий специалист областного отдела фонда «Махалла» М. Матисаев. — К примеру, комиссиями по вопросам развития предпринимательской деятельности и семейного бизнеса при содействии центров занятости с начала года организовано около трех тысяч мероприятий, 42 семинара, 5 255 бесед за «круглым столом», 47 ярмарок свободных рабочих мест. В результате трудоустроены 9 322 женщины. Кроме того, швейному делу обучено 1 870 девушек, которым оказано

помощь в стартапах, в содействии в налаживании бизнеса.

Жюри внимательно изучило представленные материалы, оценило знание конкурсантами законов, касающихся их деятельности, а также умение принимать верные решения в повседневной работе.

По итогам выступлений участников первое место присуждено консультанту схода граждан махалли «Нурдиёр» Пахтаабадского района Сайёрахон Мирзаевой.

— Символично, что данное мероприятие проходит в преддверии 25-летия независимости нашей страны, — говорит С. Мирзаева. — Ведь именно благодаря независимости был возрожден уникальный институт махаллей, авторитет которого постоянно растет. С каждым годом укрепляется материально-техническая база органов самоуправления граждан, сходов граждан, — говорит ведущий специалист областного

5 июля 2016 года

# Ставка на ноу-хау

1

Сегодня номенклатура выпускаемой продукции составляет более 60 наименований, — говорит заместитель директора Толиб Кодиров. — Помимо традиционных гербицидов, запустили производство противогрибковых семян зерновых и хлопчатника, регуляторов роста растений, дефолиантов, а также минеральных удобрений, известки, едкого натра, йодированной соли, резиновой крошки.

Средства защиты растений делаем не только из импортных, но и местных компонентов. Например, каолин закупаем в Англии, упаковочные материалы также поставляют местные производители. Поэтому новайские средства химзащиты растений дешевле зарубежных аналогов на 60 процентов и не требуют валютных затрат. Их высокое качество обеспечивает современные технологические линии, мощность которых позволяет практически полностью обеспечить химпрепаратами аграрный сектор экономики.

В 2003 году здесь создана опытно-промышленная установка по выпуску простого суперфосфата, а с июня 2006 года начато производство гранулированного.

— У нас действует три линии общей мощностью 100 тонн продукции в

сутки, — рассказывает начальник цеха по производству суперфосфата Абдумин Каримов. — Если первая была запущена в 2003, то две последние в 2015 и 2016 годах. Причина — растущий спрос. Сегодня производством интересуются в Грузии и Казахстане. Это далеко не последние зарубежные рынки, которые мы можем завоевать. И производство 30 000 тонн минерального удобрения в год, думаю, для нас не предел. Ведь суперфосфат в удобной гранулированной форме резко повышает плодородность земли, что оказывается на повышении урожайности.

Другой важный продукт — 40-процентный раствор едкого натра (каустическая сода), который применяется во многих отраслях промышленности, в том числе и химической. Его охотно приобретает АО «НТЭС» для водоподготовки — химического очищения воды. Учитывая высокую потребность, инженеры завода работают над расширением и модернизированием производства едкого натра. Строится градирня, устанавливаются дополнительные теплообменники, вакуумные насосы.

— Это улучшенный вариант каустической соды, — продолжает Т. Кодиров. — Раньше раствор был всего 10-процентный. А сегодня требуется меньше цистерн для его доставки из-за

высокой концентрации, что сказывается на снижении расходов. При этом продукция стала отвечать требованиям ГОСТа из-за снижения примесей карбонатов.

Партии щелочи отправили и коллегам из АО «Навоизот» для проведения анализа. Чтобы снизить себестоимость продукции, запустили производство строительной извести — одного из компонентов. Однако самым продымым продуктом СП стало азотно-кальциевое удобрение — раствор кальциевой селитры 50-процентный (РКС-50). О нем пока мало кто знает.

— Наше ноу-хау поднимет предприятие на новый уровень, — делится мнением заместитель директора по производству и перспективному развитию Замир Муфтагудинов. — Самаркандские фермеры, использовавшие его, были, мягко говоря, удивлены, когда собрали почти вдвое больше зерна. На нашем экспериментальном поле урожайность хлопка повысилась в среднем на восемь процентов. РКС-50 также отлично подходит для усиления роста, укрепления стволов и стеблей томатов и огурцов, выращиваемых в тепличных хозяйствах. Поэтому если в прошлом году завод произвел 300 тонн данного препарата, то в текущем планируется увеличить этот показатель в четыре раза.

**Фарход МИРЗАЕВ,  
наш соб. корр.**

## Территориальное управление Департамента города Ташкента по исполнению судебных решений, материально-техническому и финансовому обеспечению деятельности судов при Министерстве юстиции Республики Узбекистан

(далее — Территориальное управление судебного департамента г. Ташкента)  
приглашает на открытый конкурс по отбору торговых организаций (юридических лиц) для реализации имущества по судебным актам и актам иных органов

### 1. Общие условия

Организатором конкурсного отбора является Территориальное управление судебного департамента г. Ташкента. Предметом проведения открытого конкурса является оказание услуг, связанных с реализацией имущества (за исключением автомототранспорта и недвижимого имущества) по судебным актам и актам иных органов.

Целью проводимого конкурса является отбор торговых организаций для реализации имущества по судебным актам и актам иных органов.

Заявки и документы, представленные для участия, рассматриваются конкурсной комиссией (далее — комиссия) в здании Территориального управления судебного департамента г. Ташкента (г. Ташкент, проспект Амира Темура, 95) ежедневно с 10.00 до 17.00 начиная с 8 июля 2016 года.

Конкурс будет проводиться:

- 10 августа 2016 года — на территории Алмазарского, Шайхантуркского, Юнусабадского районов;
- 11 августа 2016 года — на территории Яшнабадского, Мирабадского, Бектемирского, Мирзо-Уlugбекского районов;
- 12 августа 2016 года — на территории Сергелийского, Яккасарайского, Чиланзарского, Чутепинского районов.

По итогам конкурса определятся победители.

### 2. Условия конкурса и критерии отбора победителей

В конкурсе могут участвовать юридические лица, прошедшие в установленном порядке государственную регистрацию, имеющие торговые стационарные точки и контрольно-кассовые аппараты.

### К участию в конкурсе не допускаются следующие юридические лица:

— находящиеся в стадии преобразования, ликвидации или банкротства;

— осуществляющие деятельность менее шести месяцев;

— организации, с которыми в течение последних двух лет были расторгнуты договоры по причине невыполнения или ненадлежащего выполнения обязательств по договору о реализации арестованного имущества на основании исполнительных документов.

### Основные критерии отбора победителей:

— расположение в местах, удобных для потребителей (центр областей, районов (городов), близко к рынкам, и т. п.);

— наличие мест (оборудования) для хранения, разделения, сортировки и комплектования имущества;

— наличие денежных средств, свободных от обязательств;

— наличие пригодной для эксплуатации техники;

— опыт и квалификация сотрудников;

— минимальный размер удержания за оказанные услуги.

### 3. Перечень обязательных документов, представляемых для участия в конкурсном отборе:

— заявка;

— нотариально заверенная копия свидетельства о государственной регистрации;

— нотариально заверенная копия учредительных документов торговой организации;

— копии бухгалтерских балансов (форма № 1 и № 2) за предыдущий год, представленные в соответствующие уполномоченные государственные органы;

— справка Государственной налоговой инспекции о наличии контрольно-кассового аппарата в торговой организации;

— документы, подтверждающие право собственности (аренды) на торговую точку;

— информация о месте расположения торговой точки, ее краткая характеристика и цветные фотографии форматом 10x15 (необходимо запечатывать общий вид местности, внешний и внутренний вид);

— краткая характеристика мест (оборудования) для хранения, разделения, сортировки и укомплектования имущества, а также фотографии размером 10x15 (необходимо запечатывать общий внешний и внутренний вид) и документов, подтверждающие права на них;

— информация о сотрудниках и их опыте;

— справка банка о наличии свободных от обязательств денежных средств претендента;

— документы, подтверждающие право на пригодные транспортные средства, принадлежащие претенденту, которые могут быть задействованы в процессе реализации имущества по исполнительным документам, и их техническое состояние;

— предложение о размере удержания за оказанные услуги (не превышающем 10%);

Вышеперечисленные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Республики Узбекистан.

### 4. Порядок приема заявок и документов, представляемых претендентами

Прием заявок осуществляется рабочим органом комиссии — сектором (инспектором) статистики и анализа Территориального управления судебного департамента г. Ташкента.

Адрес: г. Ташкент, проспект Амира Темура, 95.

Телефон 235-74-20.

Прием заявлений и документов прекращается за 5 дней до начала конкурсных торгов, проводимых по регионам.

Заявители вправе представлять в рабочий орган заявку и документы лично, через курьера либо направлять по почте в запечатанном конверте по адресу, указанному в настоящем объявлении, с отметкой «для участия в конкурсе по отбору торговых организаций (юридических лиц) для реализации имущества по судебным актам и актам иных органов».

Датой поступления заявки, отправленной по почте, считается дата регистрации рабочим органом поступивших документов.

Заявки, представленные для участия в конкурсе, за исключением тех, которые не были представлены в указанный срок либо подпадающие под требования абзаца 2 пункта данного объявления, не возвращаются.

## Реклама и объявления

### Приглашение на участие в конкурсных торгах, организуемых СП ООО «Мингбулакнефть»

СП ООО «Мингбулакнефть» объявляет конкурсные торги на выполнение работ и услуг по следующим категориям и приглашает организации представить свои предложения в запечатанных конвертах:

1. Ming/A/2016-01 «Предоставление услуг по геолого-технологическим исследованиям».
2. Ming/A/2016-02 «Предоставление услуг по ГИС».
3. Ming/B/2016-01 «Предоставление буровой установки и сопутствующих услуг».
4. Ming/B/2016-02 «Предоставление услуг супервайзера».

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт реализации аналогичных работ и услуг и которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их регистрации не запрещено участвовать в тендере и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

**Потенциальные участники конкурсных торгов должны соответствовать квалификационным критериям, установленным в конкурсной документации, включая:**

— достаточный опыт и возможность выполнения работ и услуг в качестве подрядчика для проектов с минимальной глубиной скважин 6 000 (шесть тысяч) метров;

— способность получить необходимые банковские гарантии для конкурсного предложения и исполнения контракта, как определено в конкурсной документации.

Заинтересованные организации могут получить конкурсную документацию на русском и английском языках (в CD электронном формате) после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Также конкурсная документация может быть получена уполномоченным представителем участника в офисе компании или отправлена по почте. СП ООО «Мингбулакнефть» не берет на себя ответственность за утерю или позднее прибытие конкурсной документации.

Все расходы по подготовке и представлению конкурсного предложения, включая презентации и посещение места проведения работ в случае необходимости, будут возложены на участника конкурсных торгов и при любых обстоятельствах не будут компенсированы за счет СП ООО «Мингбулакнефть».

Запечатанные предложения должны быть переданы лично в руки представителю или через почтовую курьерскую службу по указанному адресу не позднее 18.00 (по ташкентскому времени) 10 августа 2016 года.

Предложения, полученные после указанного срока, рассматриваться не будут.

**Дополнительную информацию вы можете узнать по следующему адресу компании:**  
**Отдел по контрактам, закупкам и сбыту**  
**СП ООО «Мингбулакнефть».**

**Республика Узбекистан, 100084, г. Ташкент, ул. Амира Темура, 107-Б.**  
**Международный бизнес-центр, блок «А», 13-й этаж.**  
**Тел.: (+998-71) 238-93-99, 238-93-95.**  
**Факс (+998-71) 238-93-91.**  
**Эл. почта: mingbulakneft@gmail.com**

### Invitation to Bid by JV «Mingbulakneft» LLC

JV «Mingbulakneft» LLC announces a Bid for the provision of works and services on the following categories and invites organizations to submit tender proposals in sealed envelopes:

1. Ming/A/2016-01 «Provision of Mud Logging Service».
2. Ming/A/2016-02 «Provision of Wireline Logging».
3. Ming/B/2016-01 «Provision of Drilling Rig and Associated Services».
4. Ming/B/2016-02 «Provision of Supervisor Services».

Legal entities, both local and foreign organizations that have the experience and are allowed to take part in provision of similar works and services by the legislation of the Republic of Uzbekistan or legislation of their country of registration can take part in the competitive bidding and/or fulfill the mentioned works in Republic of Uzbekistan.

**Potential bidders must meet the qualification criteria set in competitive documentations, including:**

— Sufficient experience and capability on provision of works and services as a contractor for projects with minimal well depth of 6 000 (six thousand) meters;

— Ability to obtain required bid bond for bid proposal and performance guarantees as specified in competitive documentations.

Interested organizations can obtain the competitive documentations both in Russian and English languages (in electronic format CD) after submission of their written application.

Competitive documentation can be received by the assigned representative of bidder in the Company or can be sent to you by mail. JV «Mingbulakneft» LLC shall not bear any responsibility for loss or late delivery.

All expenses during preparation and submission of your proposal including presentations and visiting of work site, in case of necessity, are to be paid by the Bidder and under any circumstances will not be reimbursed at the expense of JV «Mingbulakneft» LLC.

The sealed proposals are to be submitted hand to hand to the representative or through mail and messenger service to the address pointed in the instruction not later than 18.00 (on Tashkent time) August 10, 2016.

Proposals received after the deadline will not be considered.

**For additional information, please contact at the following Company's address:**

**Attn: Contract & Procurement Department**

**JV «Mingbulakneft» LLC**

**13 floor, Block A, International Business Center, 107-B, Amir Temur str., Tashkent,**

**Republic of Uzbekistan**

**Tel.: (+998-71) 238-93-99, 238-93-95.**

**Fax: (+998-71) 238-93-91.**

**E-mail: mingbulakneft@gmail.com**

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

Согласно постановлениям Кабинета Министров Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по совершенствованию проектных работ и экспертизы инвестиционных проектов, финансируемых за счет централизованных инвестиций» № 15 от 22 января 2016 года и «О внесении изменений в некоторые решения правительства Республики Узбекистан» № 166 от 23 мая 2016 года все проектные организации, имеющие лицензию на разработку архитектурно-градостроительной документации, должны обращаться в Госархитектстрой в срок до 1 октября 2016 года для переоформления ранее выданных лицензионных соглашений.

Телефоны: (0-371) 244-04-07, 244-48-86.

### «КО'ЧМАС МУЛК САВДО ХИЗМАТИ» МЧЖ

### Қорақалпоғистон Республикаси

### Бош филиали

**бошлангич баҳоси босқичма-босқич ошиб бориши**

**тартибида ўтказиладиган очиқ аукцион**

**савдосига тақлиф этади.**

Аукцион савдо сига Эллиқкалья тумани СИБ томонидан ЖИБ Кегейли тумани судининг 2016 йил 10

# Территория улыбок и счастья

**С первых дней независимости воспитание физически, духовно и интеллектуально здорового поколения рассматривается как задача государственной важности. Одним из приоритетных направлений обозначен вопрос качественного отдыха и оздоровления детей, на правительственнонном уровне сформирована группа по координации данного процесса.**

За минувший период в Узбекистане накоплен уникальный опыт по организации оздоровления школьников путем активного взаимодействия государственных и негосударственных организаций. Такого рода социальное партнерство обусловило достижение весомых результатов, существенно повысив эффективность мер по физическому укреплению подрастающего поколения. В итоге детские лагеря стали сегодня не только местом полноценного отдыха ребят, но и повышения их духовно-нравственного уровня, интеллектуального потенциала.

Об этом говорилось на конференции в Национальном пресс-центре, организованной Советом Федерации профсоюзов Узбекистана, в ходе которой были озвучены факты, иллюстрирующие динамику роста системы организации качественного отдыха и оздоровления детей.

Ярким проявлением практической заботы о детях является факт ежегодного принятия и реализации адресных программ по строительству новых, реконструкции и капитальному ремонту действующих лагерей отдыха и оздоровления. На их основе во всей стране ведется планомерная работа, направленная на укрепление материально-технической базы



Фото: П. Гайдаров

имеющихся и создание новых. В частности, за последние четыре года построено девять и капитально отремонтировано 45 лагерей, в 27 произведена реконструкция. В том числе Федерации профсоюзов Узбекистана возведены детские оздоровительные лагеря «Нижнек» в Ташкентской, «Камалак» и «Норин» в Наманганской, «Ишон» в Навоийской, «Чорчинор» в Самаркандской, «Шодлик» в Хорезмской областях. Алмалыкским горно-металлургическим комбинатом построен лагерь «Истиклол» в Джизаке, Министерством внутренних дел — «Октош» в Бостанлыкском районе. В Год

здравой матери и ребенка согласно адресной программе Советом Федерации профсоюзов вновь were лагеря «Бешбулук — Сурхон — Шебород» в Сурхандарьинской и «Автомобилчи» в Хорезмской областях, а также два ведомственных лагеря в Ташкентской области: «Баркамол» — Государственным национальным комитетом и «Асака» — Акционерным коммерческим банком «Асака». В итоге вместимость в ДОЛах увеличилась на 5 306 мест, что позволило принимать большее количество детей, обеспечив им содружественный досуг.

В текущем году 25-летия независимости страны Республиканской координационной группой внедрены новые подходы, повысившие качество и эффективность деятельности ДОЛов, способствующие значительному улучшению организации культурного досуга и расширению масштабов инфраструктуры. При Совете Федерации профсоюзов создан специальный штаб по координации оздоровительных работ, сформированы группы, в которые входят представители различных министерств, ведомств и организаций, органов местной власти. Ими ведется постоянный контроль за ходом оздоровительно-просветительской работы в лагерях, при необходимости оказывается практическая помощь. Благодаря системному подходу к вопросу организации качественного отдыха и оздоровления детей с первых дней летних каникул школьники получили возможность насладиться полноценным отдыхом на лоне природы, всесторонне развиваться. В нынешнем году для ребят действует 1 204 лагеря разного направления, в том числе 213 стационарных, 861 — дневной и 140 — труда и отдыха. Свыше 292 тысяч детей отдохнут в них за лето.

Характерная тенденция времени: специализация профильных лагерей. На сегодняшний день по республике действуют 15 ДОЛов интеллектуального развития, 40 тысяч школьников из семей, нуждающихся в социальной адаптации, 14 — экологического

и краеведческих, 14 — художественного и 14 — технического творчества. Большую популярность среди детей и родителей завоевывают лагеря интеллектуального развития, созданные во всех регионах страны. Только в лагере «Күйшили» Ташкентской области отдают и оздоровляются по бесплатным путевкам Федерации профсоюзов 500 победителей состязаний в знаниях по различным предметам.

В целях увеличения охвата оздоровления детей повсеместно действуют дневные лагеря, где на основе специальных программ проводятся культурно-просветительские, спортивные мероприятия, действуют кружки. Организовано также 140 ДОЛов труда и отдыха на базе предприятий и организаций во время производственной практики учащихся колледжей и лицеев, которые смогут не только набраться больше сил, но и приумножить трудовые навыки.

Особое внимание уделяется и поддержке воспитанников домов «Мехрибонлик», школ-интернатов, членов социально уязвимых семей. Обеспечены бесплатными путевками в лагеря предприятий и организаций столицы, а также Джалакской, Самаркандской, Каражадаринской и Ташкентской областей 4,5 тысячи детей из Приварка. Бесплатно и на льготных условиях оздоровляются 40 тысяч школьников из семей, нуждающихся в социальной поддержке, две тысячи воспи-

танников домов «Мехрибонлик» и 50 детей с ограниченными физическими возможностями. Кроме того, в санаториях системы профсоюзов более 2,4 тысячи детей вместе с матерями укрепляют здоровье по путевке «Мать и дитя». Совместно с фондом «Махалла» проведен бесплатный курс оздоровления 1 000 детей из малообеспеченных семей и детей-сирот, проживающих в махаллях. Возможность бесплатно отдохнуть получили также 100 ребят из Сариасийского и Узунского районов Сурхандарьи.

В течение лета опытные педагоги и воспитатели осуществляют важную для счастливого времяпрепровождения и гармоничного развития юного поколения работу. Они организуют для мальчиков и девочек увлекательные занятия по техническому, прикладному и изобразительному творчеству, маскарадам, спектаклям приезжающих артистов Республиканского театра кукол. В праздничных гала-концертах сами дети имеют возможность проявить способности, выступая со своими любимыми песнями и танцами, стихотворениями. Огромные впечатления остаются у них в ходе участия в широкомасштабных акциях «Независимость в моей судьбе», «Узбекистан — страна счастливых детей», «Профсоюзы — детям» и других.

Комплексные меры для организации отдыха детей, несомненно, имеют огромное значение. Ведь в конечном итоге они обеспечивают не только хороший, увлекательный и полезный досуг для ребят, но и станут действенным стимулом для формирования преданного Родине, гармонично развитого поколения, вдохновленного вниманием и заботой, способного в будущем приумножить достижения независимости страны, повышая авторитет молодого, стablyно развивающегося государства на международном уровне.

Гулбахор ТАНГИРОВА, наш корр.

## Турниры

### Определены лучшие

В городе Андижане состоялся областной этап республиканского соревнования по футболу среди девушек «Принцессы зеленого поля».

Под руководством Президента нашей страны уделяется большое внимание развитию спорта, в частности, женского и детского, созданию современных условий для регулярных занятий спортом, поддержке и стимулированию молодых спортсменов.

На соревновании, проведенном в рамках исполнения Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка» совместно областным комитетом женщин, областным управлением народного образования, федерацей футбола, общественным движением молодежи «Камолот», а также Фондом развития детского спорта, за победу боролись команды Шахристанского, Улугнорского, Ходжаабадского и Джалилкудукского районов.

— Занятия спортом служат воспитанию здорового и гармонично развитого поколения, — говорит заместитель хокима Андижанской области, председатель комитета женщин Манзурахон Юнусова. — Развитие женского спорта играет важную роль в формировании здоровой молодежи.

Одолевшие всех соперников футболистки из Улугнорского района заняли первое место и получили право на участие в следующем этапе соревнований. Второе место заняла команда Ходжаабадского района, третье — представительницы Асакинского района.

Ф. УБАЙДУЛЛАЕВ,  
корр. УЗА.

## Экспозиции

### Многоликий, многоцветный край родной

В Центральном выставочном зале Академии художеств страны прошла персональная выставка «Многоцветный край» народного художника Узбекистана Рустама Худайберганова, посвященная 25-летию независимости нашей Родины.

В художественном мире про него говорят: мастер цвета. Сам он скромно называет себя романтиком и лириком, который не может жить без красоты.

Если бы ее не было, он обязательно бы ее придумал, а точнее написал. Но красота — она вокруг художника, он видит ее в каждом человеке, в любом времени года, в древних архитектурных памятниках.

Данная выставка — итог многолетней творческой деятельности мастера, наполненной вдохновением и любовью к своему призванию. Из написанных более пятидесяти полотен он представил только пятьдесят. Но камерность экспозиции ничуть не умаляет ее восприятие. Наоборот, внимание при этом не рассеивалось, хотелось подольше

рассматривать каждую картину, впитывать в себя энергиетику, понять философию.

Окончив два специализированных вуза — ныне Ташкентский государственный педагогический университет имени Низами и Национальный институт художеств и дизайна имени Камолиддина Бехзода, Рустам Худайберганов долгое время работал художником-монументалистом на Ташкентском комбинате скульптуры и монументального искусства, создавая уникальную мозаику, росписи и витражи. В этом направлении он сотворил немало замечательных авторских произведений, украшающих многие здания Узбекистана, России, Туркменистана, других стран. Но, пожалуй,

самое известное среди них — витраж в Государственной консерватории Узбекистана «Время года».

Однако в художественном мире Р. Худайберганова больше знают как живописца. Его произведения экспонировались и находятся в музеях и частных коллекциях Узбекистана, России, Франции, Германии, Японии, Италии, Малайзии, Швейцарии, Бельгии и других стран.

Выросший вне городской суеты, он на протяжении всего профессионального пути возвращается во времена детства, откуда чарует вдохновение. Именно благодаря детским воспоминаниям на свет рождаются полотна архитектурных памятников Хибы, Ургенча, древних улочек, по которым он когда-то ходил. Полотна на эту тему — глубокое уважение автора к нашей богатой культуре, признательность предкам, любовь к родной

земле. Есть в его коллекции и серия архитектурных пейзажей Бухары и Самарканда. По словам художника, писать жемчужины средневекового зодчества — одно удовольствие. Они так и манят своей богатой историей, духом предков.

Ведущей темой мастера также является природа. Он часто выезжает на пленэр и из каждой поездки привозит большое количество прекрасных этюдов. Прогуливаясь по экспозиции, было заметно, что больше всего автор любит писать весну и зиму. С весенним временем года все понятно. Пробуждающаяся природа и ее преображение не могут не вдохновлять художника. А вот чем привлекает его зима?

— Там, где я жил, с Араба всегда дули холодные ветра. Благодаря этому деревья в зимнюю пору становились хрустальными, то есть покрывались инеем и снегом. Это незабываемое

впечатление. Увиденное когда-то настолько глубоко врезалось в память, что хочется запечатлевать это вновь и вновь в разных вариациях, — рассказывает Рустам-ака. — Кроме того, моей первой работой после окончания вуза была картина с изображением зимы, которая успешно участвовала в ряде выставок и имела хорошие отклики. А еще я очень люблю писать вечерние пейзажи, потому что они отличаются особым колоритом, сущностью цветового столя.

Не случайно именно Р. Худайберганов доверен преподаватель в Национальном институте художеств и дизайна имени Камолиддина Бехзода такой предмет, как «Цветоведение», потому что именно он, как никто другой, превосходно чувствует энергетику цвета.

Художник известен и как талантливый портретист. Его любимым направлением в этом жанре является исторический портрет. Таковы, например, произведения «Портрет Амира Темура», «Портрет Бабура», «Султан Абу Саид Мирзо», «Тумарис», «Спитамен», «Жалолиддин

Мангуберды». Пишет мастер и современников. С полотен на нас смотрят отечественная при мадонна оперной сцены Мусасар Рассакова, известный композитор Рустам Абдуллаев, знаменитые публицисты. Дороги художнику и портреты матери, отца, бабушки. Все эти работы выполнены в реалистичной манере письма. Изучая их, удивляешься, как виртуозно он вырисовывает черты лица, наделяя героя внутренней красотой, душевыми переживаниями.

Сам Рустам-ака причисляет себя к художникам-монументалистам. Станковая живопись для него — это все же хобби. Поэтому мастер не теряет надежды создать новую монументальную работу — выполнить роспись или витраж на современном архитектурном сооружении. Думается, мечтам художника судьбою сбыться. Ведь в республике строятся и сдаются сотни объектов, достойно оформленные которыми смогут именно такие мастера, как Рустам Худайберганов.

Ирина ЯКУПОВА, наш корр.

## Детский спорт

### Готовы побеждать

Важной составляющей проводимой в стране молодежной политики является реализация комплексных программ по развитию детского спорта.

Как результат, представители разных районов региона поднимаются на высокие ступени пьедесталов самых престижных международных соревнований. Среди них немало девушки. Например, в 2015 году чемпионкой мира по дзюдо стала уроженка Гастдагромского района Диара Кельдиерова. Ее землячка Жахона Туркманова удостоилась медали высшей пробы на мировом первенстве по самбо. А Едгорай Мирзаева из Самарканда стала первой в истории представительницей Узбекистана, которая примет участие в соревнованиях по

боксу на предстоящих Олимпийских играх в Бразилии.

Деятельность фонда, ставшего эффективным механизмом в реализации приоритетных целей и задач в области развития детского спорта, формирования гармонично развитого подрастающего поколения, успешно продолжается. Результатом работы стало массовое вовлечение детей и молодежи в занятия разными видами спорта. В настоящее время 60 процентов жителей области от 6 до 15 лет ведут активный образ жизни. Эти показатели, по оценкам специалистов, заметно возрастут уже в этом году после ввода в эксплуатацию около 50 новых спортивных сооружений.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ, наш соб. корр.

## На правах рекламы

амкодор

ИП ООО «АМКОДОР-ТАШКЕНТ»

официальный дистрибутор холдинга «АМКОДОР» в Республике Узбекистан

 погрузчики фронтальные и универсальные	 погрузчики с бортовым поворотом	 автогрейдеры	 катки самоходные вибрационные
 экскаваторы-погрузчики	 экскаваторы	 машины фрезерные	 вилочные электропогрузчики
БЕЛОРУССКАЯ ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ, СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ, КОММУНАЛЬНАЯ И СПЕЦИАЛЬНАЯ ТЕХНИКА			
Товар сертифицирован			
Тел./факс [+99871] 283-42-18, тел. [+99871] 283-42-17. Моб.: [+99890] 355-48-85, [+99894] 669-29-71.			
Республика Узбекистан, 100005, г. Ташкент, ул. 8 марта, 57. E-mail: amkodortashkent@mail.ru, ajle@mail.ru www.amkodor.uz, www.amkodor.by			

## Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.  
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-